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Zastupitelé Hradce Králové udělili nejvyšší městská ocenění dvěma výrazným osobnostem
Fakultní nemocnice Hradec Králové. Cenu Františka Ulricha obdržel bývalý ředitel
nemocnice prof. MUDr. Vladimír Palička, CSc., dr. h. c a cenu Primus inter pares získala
bývalá primářka Kliniky dětské chirurgie a traumatologie FN HK MUDr. Miroslava Králová,
Ph.D.

Profesor Palička cenu získal za celoživotní přínos v oblasti klinické biochemie a osteologie a také za
rozvoj Lékařské fakulty v Hradci Králové Univerzity Karlovy, kde působil mimo jiné jako děkan, i
Fakultní nemocnice Hradec Králové, kterou vedl po dobu šesti let jako ředitel.

„Můj předchůdce na postu ředitele, pan profesor Palička, je respektovanou osobností na poli
univerzitním i lékařském. Plným právem se tak zařadil mezi nejvýznamnější osobnosti historie
našeho města,“ uvedl současný ředitel FN HK MUDr. Aleš Herman, Ph.D.

Cenu Primus inter pares (První mezi rovnými) získala emeritní primářka Miroslava Králová za
dlouholetou práci v oboru dětské chirurgie a traumatologie. Fakultní nemocnici zůstala věrná po celý
svůj profesní život. Pod jejím vedením klinika držela krok se světovým vývojem v oboru, systematicky
prosazovala méně invazivní zákroky a zaváděla moderní diagnostické i operační metody.

„Paní primářka Králová se významně zasloužila o rozvoj svého oboru ve Fakultní nemocnici Hradec
Králové. Dokázala v průběhu let s velkým osobním nasazením a noblesou zásadně kultivovat
prostředí, které nebylo v minulosti vždy vlídné,“ řekl ředitel Aleš Herman.

Slavnostní předání cen a zveřejnění všech laureátů se uskutečnilo 15. dubna letošního roku v
kongresovém hotelu Aldis, za účasti primátorky města Mgr. et Mgr. Pavlíny Springerové, Ph.D.
Vedení FN HK zastupoval na ceremoniálu náměstek pro lékařskou péči MUDr. Eduard Havel, Ph.D.
a zástupci Kliniky dětské chirurgie a traumatologie FN HK, přednosta MUDr. Radek Štichhauer,
Ph.D. spolu s primářem MUDr. Antonínem Šafusem.
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